



Митрополит Манильский и Ханойский Павел совершил Литургию и иерейскую хиротонию в столице Филиппин



Служба коммуникации ОВЦС, 26.02.2024. 25 февраля управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархией митрополит Манильский и Ханойский Павел совершил Божественную литургию в престольный праздник храма Иверской иконы Божией Матери в Маниле (Филиппины).

Архипастырю сослужили: секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев), настоятель храма иеромонах Алексей (Лапшин), архимандрит Филимон (Кастро), иерей Августин Понферрада. Диаконский чин возглавил иеродиакон Никодим (Пирховский).

В храме присутствовал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Филиппины М.И. Павлов, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

За Литургией митрополит Павел рукоположил в сан иерея диакона Ювентинуса Булаквеня.

По окончании богослужения митрополит Павел **поздравил** прихожан с престольным праздником и обратился к иерею Ювентинусу с наставлением, напомнив об ответственности священнического служения и пожелав ему помощи Божией.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91427/>